

JA ŠTITIM TEBE, TI ŠTITIŠ MENE! – Odgovorno ponašanje u doba korone posle vanrednog stanja

Ukidanje vanrednog stanja **NE ZNAČI** da svi treba da se opuste i zaborave na preventivne zaštitne mere protiv korona virusa. Razumemo zbunjenost zbog slanja oprečnih poruka sa tv i medija, ali vas molimo da se i dalje odgovorno ponašate, naročito oni koji su zdravi. Važno je da ne zaboravite da ima bolesnih i osetljivih grupa dece, mladih i odraslih o kojima treba da mislimo.

JA ŠTITIM TEBE, TI ŠTITIŠ MENE!

VAŽNO JE DA I DALJE NOSITE MASKE, PERETE RUKU I NOSITE RUKAVICE!!!

Tokom nedelje nam se javljaju mladi i roditelje dece koji su dijagnostikovani u toku pandemije i vanrednog stanja. Sama dijagnoza raka je strašna i stresna za njih a ne smemo ni da zamislimo kako je to sve u ovim uslovima. Podrška je VAŽNA i pružanje podrške je VAŽNO. Mladi mogu uvek da se jave i MladiCe Pričalice, gde ćete kad odete na sajt www.mladice.org dobiti informacije kako.

Sve što treba da znate o maskama za lice



<input type="checkbox"/>	
<input type="checkbox"/>	
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	

KADA?

Nosite masku za lice u blizini potencijalnog inficiranja kapljicama i zaštititi druge. Predmeti oko vas će tako biti manje izloženi zaraženosti.



Kada ste u bliskom kontaktu sa drugima



Kada ste u gradskom/međugradskom prevozu




Kada ste u kupovini gde ima puno ljudi



Kada ste u poseti ili u kontaktu sa ljudima iz osetljivih i zdravstveno visoko rizičnih grupa kao što su stariji preko 65 godina ali i svi drugi sa hraničnim bolestima među kojima su i deca, mladi sa rakom i njihove porodice.

PRANJE I ODRŽAVANJE?

Ako koristite ručno pravljenju masku od pamuka – sterilizirajte masku za lice dnevno ili najkasnije posle 4 sata intenzivne upotrebe (npr. Posle razgovora tokom dužeg vremenskog perioda). 



Perite masku bar 30 minuta na 60 ° C ili kratko prokuvajte u loncu koji koristite samo u tu svrhu.



Ako ste oprali masku na temperaturi nižoj od 60 ° C, obavezno je popeglajte na visokoj temperaturi. Čistoću i suvoću maske za lice možete održati tako što ćete je spakovati u kesicu (npr. one za zamrzivač)

SAVETI



- Izbegavajte da stalno stavljate / skidate masku za lice.
- Stavite je kad izađete iz kuće. Ako morate da skinete masku za lice (na primer, da biste pili), odložite je na čisto mesto da biste je kasnije lako očistili ili čuvali u vrećici.
- Ljudi koji ne mogu pravilno da nose masku za lice, ne bi trebali da je nose:
 - Deca do 12 godina
 - Osobe sa invaliditetom koje nisu u mogućnosti da nose masku za lice u skladu sa smernicama bez tuđe

pomoći.

- Ne čuvajte masku za lice u frižideru ili zamrzivaču: to ne ubija virus. Međutim, ona može kontaminirati hranu u vašem frižideru ili zamrzivaču.

KAKO DA VAM NAOČARE NE MAGLE DOK NOSITE MASKU POGLEDAJTE DOLE:

Naš tim mladiCa čini neverovatno važne stvari pružanjem podrške mladima suočenim sa rakom i njihovim porodicama.

Pomozi da nastave svoju pomagačku misiju.

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
платилац	шифра плаћања	валута	износ
ime i prezime uplatioca	<input type="text"/>	<input type="text"/>	vrednost u dinarima <input type="text"/>
сврха уплате	рачун примаоца		
pomoć aktivnostima pružanja podrške deci i mladima suočenim sa rakom	285-2321040000003-64		
прималац	модел и позив на број (одобрење)		
Udruženje Čika Boca Vojvode Stepe 298, Beograd 11000	<input type="text"/>		

HVALA!!!